



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO - PROEN

**RETIFICAÇÃO Nº 001**

**PROGRAMA DE MOBILIDADE ESTUDANTIL  
CONVÊNIO IF Sertão PE / Univasf / UNEB / UPE / FACAPE  
EDITAL Nº 45/2018**

ONDE SE LÊ:

**DA MATRÍCULA NO CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL**

A matrícula deverá ser efetuada na Secretaria de Controle Acadêmico do *Campus* PETROLINA ZONA RURAL nos dias **24 ou 25 de Setembro de 2018**. Horário: **08h às 14h**.

LEIA-SE:

**DA MATRÍCULA NO CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL**

A matrícula deverá ser efetuada na Secretaria de Controle Acadêmico do *Campus* PETROLINA ZONA RURAL nos dias **26 ou 27 de Setembro de 2018**. Horário: **08h às 14h**.

Petrolina, PE, 24 de Setembro de 2018.

**MARIA MARLI MELO NETO**  
*Pró-Reitora de Ensino*